
ATA DA QUINTA (5ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO (4º) ANO
DA DÉCIMA NONA (19º) LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE
GOIÂNIA

Às nove horas e vinte e quatro minutos (9h24min), do dia vinte e
um de fevereiro do ano de dois mil e vinte e quatro (21.02.2024),
no Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a Quinta (5ª) Sessão
Ordinária, do Quarto (4º) Ano, da Décima Nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ISAÍAS RIBEIRO que a declarou aberta sob a
proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
RONILSON REIS para ler um trecho bíblico e, em seguida, o
designou  para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo pedido de
retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ISAÍAS RIBEIRO -
Presidente em exercício; RONILSON REIS - 1º Secretário em exercício; e
 JOÃOZINHO GUIMARÃES - 2º Secretário em exercício. No Expediente
foi lido o seguinte documento: Ofício nº 84/2024 do Gabinete do
Prefeito - Encaminha Emenda ao Substitutivo do Projeto de Lei nº 407,
de 14 de novembro de 2023, que "Autoriza o Poder Executivo Municipal a
contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S.A. e a Caixa
Econômica Federal, com a garantia da União e dá outras
providências". Às nove horas e quarenta e sete minutos (9h47min)
o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores: PAULO
MAGALHÃES e KÁTIA MARIA. Apresentaram matérias: JOÃOZINHO
GUIMARÃES, Projeto de Lei que declara de Utilidade Pública a
Associação Construindo um Sonho, Projeto de Lei que dispõe sobre a
obrigatoriedade de oficinas mecânicas, auto centers e estabelecimentos
similares, que realizam reparos e serviços em veículos automotores, de
disponibilizar em local visível o preço dos serviços prestados, Projeto de
Lei que dispõe sobre a proibição de práticas comerciais condicionadas
em bares e restaurantes na cidade de Goiânia, Projeto de Lei que dispõe
sobre a implementação do Programa de Primeiros Socorros na Educação



Infantil no Município de Goiânia, requerimentos endereçados à
SEINFRA; DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Decreto Legislativo que
concede o Título de Cidadão Goianiense ao Senhor Almir Pessoa por seus
relevantes serviços prestados ao Município de Goiânia; requerimentos
endereçados à COMURG, à AMMA, à SEINFRA e à SMM; RAPHAEL DA
SAÚDE, Projeto de Decreto Legislativo que concede Título Honorífico de
Cidadão Goianiense ao Sr. Roberto Gomes Ferreira; KÁTIA MARIA,
requerimentos endereçados à Presidência da Casa (solicitando a
realização de sessões solenes em homenagem aos 44 anos do PT
Goiás; às mulheres que inspiram; e audiência pública para discutir as
melhorias urbanas para o Parque Amazônia e Região); EDGAR
DUARTE, Projeto de Lei que denomina de Praça GIRO JOSÉ PEREIRA a
praça localizada ente a Rua Maranhão, Quadra 66, Rua Maranhão, Quadra
7-A e Avenida Nazareth, localizado no Jardim Guanabara, em
Goiânia, Projeto de Lei que obriga construtoras, incorporadoras e demais
empresas prestadoras de serviços a repararem os danos que causarem a
equipamentos públicos, vias e iluminação, pisos, calçamentos, calçadas e
paralelepípedos; LÉIA KLÉBIA, Projeto de Decreto Legislativo que
concede Título Honorífico de Cidadania Goianiense à Senhora Biramar
Martins da Costa; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à
SEINFRA, à SMM e à COMURG; LÉO JOSÉ, Projeto de Decreto Legislativo
que concede Título Honorífico de Cidadão Goianiense à Sra. Marina
Almeida Morais; e ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à SMS, à EQUATORIAL e à SANEAGO. Os
Vereadores DENÍCIO TRINDADE, RONILSON REIS, JAIMINHO e
ISAÍAS RIBEIRO solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas: da Professora da UniAraguaia, Tatiana Carilly; do
líder comunitário Lucas; do Major Veríssimo; da Dra. Ana e Dr. Wagner
Miranda; e da Presidente do GoiâniaPrev (Carolina Alves Luiz Pereira). Às
dez horas e um minuto (10h01min) o Senhor Presidente passou
para a Ordem do Dia. VETO Nº 28/2023, de autoria do PREFEITO,
que veta parcialmente o Autógrafo de Lei Complementar nº 01/2023,
oriundo do Projeto de Lei Complementar nº 29/2021 de autoria da
Vereadora Luciula do Recanto , que acrescenta o Art.100-A e parágrafo
único à Lei Complementar nº 14, de 29 de dezembro de 1992, com
parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Kleybe Morais, pela manutenção do Veto - Votação única. O
Veto Parcial foi mantido, por maioria, e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a comunicação ao Prefeito. VETO Nº
66/2023, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente o
Autógrafo de Lei nº 120/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 362/2021
d e autoria da Vereadora Sabrina Garcêz, que dispõe sobre a
obrigatoriedade de prestar socorro aos animais atropelados no Município



de Goiânia e dá outras providências, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela
rejeição do Veto - Votação única. O Veto Integral foi rejeitado, por
unanimidade, e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a comunicação ao Prefeito. Foi aprovada a inclusão e inversão
de Pauta do PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 209/2023, de autoria
do Vereador PAULO HENRIQUE, que denomina "Luzia Marcelina da
Silva" o Centro de Saúde do Jardim Balneário Meia Ponte, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Pedro
Azulão Júnior, pela aprovação - 1ª votação. O referido projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Saúde e Assistência
Social. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 462/2021, de autoria da
Vereadora AAVA SANTIAGO , que institui a Lei Kethleen Carneiro, que
dispõe sobre a garantia da presença de uma profissional de saúde do
sexo feminino durante consulta, exames e/ou procedimentos
ginecológicos no Município de Goiânia, com parecer da Comissão de
Saúde e Assistência Social, Relator Ex-Vereador Geverson Abel, pela
aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo
de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 167/2022, de autoria do
Vereador WILLIAN VELOSO, que declara e reconhece a Feira da Lua
como patrimônio cultural imaterial do Município de Goiânia e define o
local de funcionamento e realização, com parecer da Comissão de
Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador Welton Lemos,
pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao
Núcleo de Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 168/2023, de autoria da
Vereadora KÁTIA MARIA , que dispõe sobre a isonomia salarial
remuneratória entre mulheres e homens para o exercício de mesma
função, a todo trabalho de igual valor, prestado no Município de
Goiânia/GO (Art.7º da CF/88 e Art.5º da CLT), com parecer da Comissão
de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Paulo Henrique da
Farmácia, pela aprovação, com emenda acolhida na Comissão - 1ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à Comissão da Defesa e
dos Direitos da Mulher.  PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 36/2023, de
autoria do Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES e EDGAR DUARTE ,
que altera e inclui dispositivo à Resolução nº 26, de 19 de dezembro de
1991 - Regimento Interno da Câmara Municipal de Goiânia, com parecer
da Comissão Mista, Relator Vereador Paulo Magalhães, pela aprovação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a publicação. Os Vereadores ANSELMO PEREIRA,
BESSA, EDGAR DUARTE, LUCIULA DO RECANTO e SABRINA
GARCÊZ estiveram presentes na sessão de forma remota



(online). Cinquenta e Seis (56) requerimentos foram aprovados de
plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina a
alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Três (03) requerimentos
foram enviados à Diretoria Legislativa para serem inseridos em
Pauta. Às dez horas e cinquenta e quatro minutos (10h54min) o
Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a
presente sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário
regimental. Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será
assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxxxxxxxxx
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